
ПРОТОКОЛ № 6 

Засідання  педагогічної ради 

Львівського фахового коледжу культури і мистецтв 

від 13.05. 2024                                                                                             м. Львів 

Голова : Зоряна Рибина, директорка 

Секретар: Наталія Андрусик 

Присутні: Руслан Ляшенко, заступник директорки з виховної роботи, Боднар 
Ольга, заступниця директора з навчальної роботи. 

Надія Нагурська, завідувачка денним відділенням, Ірина Забанжало,  

Тетяна Бутинець, Ольга Тутин,  Наталія Кміть,  Андрій Гуняк - голови ЦК; 

викладач ЦК загальноосвітніх дисциплін Наталя Грицишин; Олексій 
Коровкін, голова студентської ради, Остап Кривута, Вікторія Стадник, 

Оксана Качмар, завідувачка бібліотекою. 

Порядок денний: 

1. Про вибір підручників для 11 класу для здобувачів повної загальної 
середньої освіти. 

      По першому питанню слухали: 

Оксану Качмар – завідуючку бібліотекою, яка інформувала, що відповідно 
до листа Державної наукової установи « Інститут модернізації освіти від  
01.05.2024 №21/08-728 необхідно провести вибір та замовлення 
підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти з навчального 
предмета « Всесвітня історія » 

Виступили: Ольга Боднар та викладач ЦК загальноосвітніх дисциплін 
Наталя Грицишин, які запропонували для вивчення загальноосвітніх 
дисциплін наступні підручники: 

Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 
загальної середньої освіти (авт. Васильків І. Д., Сіромський Р. Б., 
Островський В. В.) 
 
«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 
загальної середньої освіти  Щупак І. Я. 

 

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 
загальної середньої освіти  Власов В. С. Кульчицький С. В. Панарін О.Є. 



 
«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 
загальної середньої освіти  Хлібовська Г. М., Наумчук О. В., 
 Крижановська М. Є 
 

 

Зоряна Рибина – директорка поставила на голосування питання про 
затвердження переліку підручників для 11 класу для вивчення 
загальноосвітніх дисциплін. 

Голосували: 

 «За» – 15 

      «Проти» – 0 

«Утрималися» - 0 

Ухвалили:  

Затвердити замовлення підручників для здобувачів повної загальної 
середньої освіти. 

 

    

 

 Голова педради                                                                      Зоряна РИБИНА 

 Секретар                                                                                        Наталія АНДРУСИК       

 

 

 


